11Iro

HUmsa: AJIEKCAHIIP
Bo3spact: 66

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2012 17:07:20

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 07.01.2012 17:10:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/252553/answer/252765




[lo cymecTBYOIIMM CTaHOapTaM - Haflo fenaTh OMIONCHI0. A TOTOM yKe pellaTh BOIIPOC O
OmanbHeuInen TakTuke( B T.4. ¥ 0 IpUEMe UHOUTANa).



